
Номер партії:  Дата виробництва:  

УVIMКНИ РОСЛИНУ!

Препарат призначений для пом'якшення стресових впливів на рослину та післядії ALS гербіцидів. 

Призначення: листова обробка.
Діючі речовини: спеціально підібрана суміш амінокислот.
Препаративна форма: Водорозчинний порошок.
Вага нетто : 5 кг ± 1,5%. 

Рекомендації по застосуванню: Уникати застосування перед дощем aбo під час опадів. Оптимальний інтервал до початку дощу: 24 години.

Приготування та нории витрати препарату, робочого розчину: Сумісний з більшістю пестицидів та добрив. Перед застосуванням рекомендується 
провести тест на змішуваність. Робочий розчин готують безпосередньо перед використанням. Додавання препарату до бакової суміші виконується 
згідно з правилами приготування бакових сумішей, для додаткової інформації звертайтеся за консультацією до фахівців компанії Exogenica.

Тернін та умови зберігання: 3 роки з дати виготовлення (дивись дату на етикетці). Зберігати в сухому прохолодному мicцi, призначеному для хімікатів. 
Уникати замерзання та потрапляння прямих сонячних променів. Температура зберігання: +З°С. . .+ЗО°С, максимальна температура +4O°C.

Назва компанії: ТОВ «Науково-виробниче підприємство Екзогеніка»
Адреса потужностей: 61000, Харківська область, місто Харків, вулиця Василя Стуса, 4а. 
Телефон: +38 (095) 480 93 76; +38 (067) 753 24 38
Вебсайт: exogenica.com
E-mail: exogenica.nvp@gmail.com

Заходи безпеки
             Р260+P264 - Після роботи ретельно вимити відкриті частини тіла, не вдихати пил;

             Р301+Р303+P330+P331 - У разі проковтування: прополоскати рот; не викликати блювоту;

        Р304 + Р340 - При вдиханні: перемістити постраждалого на свіже повітря і забезпечити йому

          повнийспокій в зручному для дихання положенні

             РЗО1 -РЗОЗ+РЗЗО+РЗЗ1  - У разі проковтування: прополоскати рот; не викликати блювоту;

               Р305+Р351+ Р338 - У разі потрапляння в очі: обережно промити водою протягом декількох хвилин;

          зняти контактні лінзи.

             Р501  - Утилізувати вміст/контейнер відповідно до місцевих правил поводження з відходами.

Листова обробка 100-300 г/га
з нормою витрати робочого розчину 80-200л/га

Рекомендована норма витрати Культури

Зернові колосові, кукурудза, соняшник, ріпак, зернобобові 
та інші культури за рекомендацією
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Пом'якшення стресу 5 кг
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Більше інформації
про препарат


